



# ПЕСНЯ КРУГЛЫЙ ГОД

Сценарий В. ОРЛОВА и И. ШАРОВЕВА, оператор В. ШАРОВ, художник В. ГОРДЕЕВА, звукооператор А. СВЕЧКАРЕВА, редактор В. ЛУНЯКОВ, режиссер-постановщик — заслуженный деятель искусств РСФСР И. ШАРОВЕВ.

ЦВЕТНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕЛЕФИЛЬМ ТВОРЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЭКРАН» ЦТ.

Слово режиссеру-постановщику

— Славится песенным искусством Воронежская земля. Здесь родился Митрофан Ефимович Пятницкий, здесь вошла звезда славы созданного им хора, здесь — родина Воронежского русского народного хора, основанного К. Массалитиновым. Здесь в редком районе, поселке, глубинном селе не встретишь самодельного песенного или танцевального коллектива.

На фоне русской народной песни и развиваются события нашего фильма. В его сюжетной основе — две свадьбы: старинная с ее обрядовыми песнями, танцами, костюмами, — и современная.

Съемки велись на Дону, в окрестностях города Павловска Воронежской области. В телефильме снимались: ансамбль песни и пляски учащихся профтехобразования «Весенние зори» (руководитель А. Шостак), хор колхоза «Родина Пятницкого», семейный ансамбль «Поющая хата», фольклорный ансамбль «У самовара» и другие. В музыкальную ткань картины вплетены лирические отрывки оперы-песни К. Массалитинова «Земля поет».

В ролях заняты студенты и выпускники ГИТИСа: И. Бартенева, Н. Водопьянова, Ю. Беляков, В. Савельев, В. Гостохин, Л. Жигалин и участницы Воронежского ансамбля «Лада» Т. Ефимова, В. Выставкина, Е. Новикова, Э. Соколова.

Фоторепортаж Н. БАВЕШКО (Воронеж).



«Телевидение и радиовещание» №1. 1971г.